
PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 5 stycznia 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie powołania trenerów kadry dzieci i kadetów oraz
juniorów i seniorów na 2025 rok.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/01/2025 w sprawie powołania trenerów kadry dzieci i
kadetów oraz juniorów i seniorów na 2025 rok.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie zmiany przepisów sportowych PZ Muaythai.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/01/2025 w sprawie zmiany przepisów sportowych PZ
Muaythai.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu powoływania Kadry Narodowej,
Reprezentacji i warunków reprezentowania barw narodowych w PZ Muaythai.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 3/01/2025 w sprawie zmiany regulaminu powoływania Kadry
Narodowej, Reprezentacji i warunków reprezentowania barw narodowych w PZ Muaythai.

Punkt 5. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu przyznawania licencji
sędziowskich.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.



Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 5 – UCHWAŁA NR 4/01/2025 w sprawie zmiany regulaminu przyznawania
licencji sędziowskich.

Punkt 6. Debata na temat terminów Lig, Turniejów Pierwszych Walk oraz imprez rangi
Mistrzostw Polski i Pucharu Polski.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. kalendarza imprez sportowych PZMT
na 2025 rok, a następnie uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi.

Punkt 7. Debata na temat budżetu Związku oraz możliwością pozyskania ewentualnych
sponsorów.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. sytuacji finansowej w Związku, określił
szacowany budżet niezbędny do realizacji zadań w 2025 roku, a następnie uczestnicy
zebrania wnieśli swoje uwagi.

Punkt 8. Debata na temat zorganizowania szkolenia dla sędziów muaythai PZMT.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. szkolenia dla sędziów muaythai PZMT,
określił szacowany budżet niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy zebrania
wnieśli swoje uwagi.

Punkt 9. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 10. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 5 stycznia 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie powołania trenerów kadry dzieci i kadetów oraz juniorów i

seniorów na 2025 rok.
3. Projekt uchwały w sprawie zmiany przepisów sportowych PZ Muaythai.
4. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu powoływania Kadry Narodowej,

Reprezentacji i warunków reprezentowania barw narodowych w PZ Muaythai.
5. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu przyznawania licencji sędziowskich.
6. Debata na temat terminów Lig, Turniejów Pierwszych Walk oraz imprez rangi

Mistrzostw Polski i Pucharu Polski.
7. Debata na temat budżetu Związku oraz możliwością pozyskania ewentualnych

sponsorów.
8. Debata na temat zorganizowania szkolenia dla sędziów muaythai PZMT.
9. Wolne głosy i wnioski.
10. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 18 stycznia 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 5/01/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Hanuman Fight Club, numer KRS: 0001147577.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 6/01/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Brzostek Top Team, numer KRS: 0000777107.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 7/01/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy Kickboxing Fighter Żarów, wpisany do ewidencji
klubów sportowych, związków sportowych i stowarzyszeń kultury Fizycznej prowadzonej
przez Starostę Świdnickiego pod numerem 101.

Punkt 5. Debata na temat zorganizowania kursu instruktora sportu muaythai.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. kursu, określił szacowany budżet
niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi

Punkt 6. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.



Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 18 stycznia 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
5. Debata na temat zorganizowania kursu instruktora sportu muaythai.
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 30 stycznia 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 8/01/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego KLUB SPORTOWY ALIGATORES, wpisany do ewidencji klubów
sportowych działających w formie stowarzyszenia, których statuty nie przewidują
prowadzenia działalności gospodarczej prowadzonej przez Prezydenta m.st. Warszawa pod
numerem 421.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 9/01/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego „Way of life Sp. z o.o.”, numer KRS 0000920806, REGON:
389907193, NIP: 9482629533.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 10/01/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy TOP GYM Warszawa, wpisany do ewidencji
klubów sportowych działających w formie stowarzyszenia, których statuty nie przewidują
prowadzenia działalności gospodarczej, prowadzonej przez Prezydenta m.st. Warszawa pod
numerem 552.

Punkt 5. Debata na temat zorganizowania kursu sędziowskiego.



Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. kursu, określił szacowany budżet
niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi

Punkt 6. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 30 stycznia 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
5. Debata na temat zorganizowania kursu sędziowskiego.
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 5 marca 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego STOWARZYSZENIE BERSERKERS TEAM KALISZ, numer KRS:
0001145829.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Fundację pod nazwą "FUNDACJA ACADEMY SPORTS ELITE
SPORTEM WSZYSTKICH DZIECI", numer KRS: 0001080105.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 3/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy "SPARTAN" Włoszczowa, wpisany do ewidencji
klubów sportowych działających w formie stowarzyszenia, których statuty nie przewidują
prowadzenia działalności gospodarczej, prowadzonej przez Starostę Włoszczowskiego pod
numerem 31.

Punkt 5. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.



Punkt 6. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 5 marca 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
5. Wolne głosy i wnioski.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 11 marca 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 4/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Uczniowski Klub Sportowy KF Muay Thai, wpisany do ewidencji
uczniowskich klubów sportowych prowadzonej przez Starostę Grodziskiego pod numerem
56.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 5/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Międzyszkolny Uczniowski Klub Sportów Walki FF Sport
Opoczno, wpisany do ewidencji uczniowskich klubów sportowych prowadzonej przez
Starostę Opoczyńskiego pod numerem 35/2013.

Punkt 4. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 5. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 11 marca 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Wolne głosy i wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 14 marca 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 6/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy Palestra Warszawa, wpisany do ewidencji klubów
sportowych działających w formie stowarzyszenia, których statuty nie przewidują
prowadzenia działalności gospodarczej, prowadzonej przez Prezydenta m.st. Warszawa pod
numerem 262.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 7/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego STOWARZYSZENIE ALCATEIA FIGHT CLUB, numer KRS:
0001069604.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 8/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Międzyszkolny GMTG Sp. z o.o.”, numer KRS 0000455450,
REGON: 146596689, NIP: 1132863945.



Punkt 5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 5 – UCHWAŁA NR 9/03/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego KLUB SPORTOWY CHOK DEE, zarejestrowany jako
stowarzyszenie kultury fizycznej i wpisany do prowadzonej w Starostwie Powiatowym
„ewidencji klubów sportowych i ich związków” w dziale „C” tej ewidencji pod numerem 36.

Punkt 6. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 14 marca 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 8 kwietnia 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie zwołania Walnego Zgromadzenia Delegatów w
celu przyjęcia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z działalności Zarządu
Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2022 r. do 31 grudnia 2022 r.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/04/2025 w sprawie zwołania Walnego Zgromadzenia
Delegatów w celu przyjęcia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z działalności
Zarządu Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2022 r. do 31 grudnia 2022 r.

Punkt 3. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 4. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 8 kwietnia 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie zwołania Walnego Zgromadzenia Delegatów w celu

przyjęcia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z działalności Zarządu
Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2022 r. do 31 grudnia 2022 r.

3. Wolne głosy i wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 16 kwietnia 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Debata na temat wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego
sprawozdania finansowego PZMT.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. biegłego rewidenta, a następnie
uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego
sprawozdania finansowego Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2023 r.
do 31 grudnia 2023 r. oraz sprawozdania finansowego za okres od 1 stycznia 2024 r.
do 31 grudnia 2024 r.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 2/04/2025 w sprawie wyboru biegłego rewidenta do
zbadania rocznego sprawozdania finansowego Polskiego Związku Muaythai za okres od 1
stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2023 r. oraz sprawozdania finansowego za okres od 1
stycznia 2024 r. do 31 grudnia 2024 r.

Punkt 4. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 5. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 16 kwietnia 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Debata na temat wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego sprawozdania

finansowego PZMT.
3. Projekt uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego

sprawozdania finansowego Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2023
r. do 31 grudnia 2023 r. oraz sprawozdania finansowego za okres od 1 stycznia 2024
r. do 31 grudnia 2024 r.

4. Wolne głosy i wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 2 lipca 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/07/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego STOWARZYSZENIE SPORTOWE UNIVERSAL FIGHT TEAM,
numer KRS 0001173288.

Punkt 3. Debata na temat wyników z minionych Mistrzostw Świata Muaythai 2025 w
Antalyi, Turcja.

Przewodniczący Zarządu przedstawił wyniki z MŚ 2025, uwagi trenerów kadry, opinie
zawodników na temat minionych MŚ. Uczestnicy zebrania przedyskutowali dany temat.

Punkt 4. Debata na temat zorganizowania wyjazdu Reprezentacji Polski Muaythai na
Światowe Igrzyska Sportowe The World Games (Chengdu, Chiny).

Przewodniczący Zarządu przedstawił program TWG 2025, określił szacowany budżet
wyjazdu Kadry Polski niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy zebrania
wnieśli swoje uwagi.

Punkt 5. Debata na temat zorganizowania wyjazdu Reprezentacji Polski Muaythai na
Młodzieżowe Mistrzostwa Świata Muaythai 2025 (Abu Zabi, ZEA).

Przewodniczący Zarządu przedstawił program Młodzieżowych MŚ 2025, określił szacowany
budżet wyjazdu Kadry Polski niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy
zebrania wnieśli swoje uwagi.

Punkt 6. Wolne głosy i wnioski.
W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia.
Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 2 lipca 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Debata na temat wyników z minionych Mistrzostw Świata Muaythai 2025 w Antalyi,

Turcja.
4. Debata na temat zorganizowania wyjazdu Reprezentacji Polski Muaythai na

Światowe Igrzyska Sportowe The World Games (Chengdu, Chiny).
5. Debata na temat zorganizowania wyjazdu Reprezentacji Polski Muaythai na

Młodzieżowe Mistrzostwa Świata Muaythai 2025 (Abu Zabi, ZEA).
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 4 września 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/09/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego STOWARZYSZENIE KLUB SZTUK WALKI FIGHT CLUB-
KRIVTSOV TEAM ZIELONA GÓRA, numer KRS 0001115612.

Punkt 3. Wolne głosy i wnioski.
W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 4. Zamknięcie posiedzenia.
Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 4 września 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Wolne głosy i wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 3 listopada 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie zwołania Walnego Sprawozdawczo-Wyborczego
Zgromadzenia Delegatów w celu przyjęcia sprawozdania finansowego oraz
sprawozdania z działalności Zarządu Polskiego Związku Muaythai za okres od 1
stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2023 r., za okres od 1 stycznia 2024 r. do 31 grudnia
2024 r. a także wyboru nowych władz Polskiego Związku Muaythai.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/11/2025 w sprawie zwołania Walnego Sprawozdawczo-
Wyborczego Zgromadzenia Delegatów w celu przyjęcia sprawozdania finansowego oraz
sprawozdania z działalności Zarządu Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia
2023 r. do 31 grudnia 2023 r., za okres od 1 stycznia 2024 r. do 31 grudnia 2024 r. a także
wyboru nowych władz Polskiego Związku Muaythai.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie ogłoszenie konkursu na trenerów Kadry Polski
Muaythai na rok 2026.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/11/2025 w sprawie ogłoszenie konkursu na trenerów
Kadry Polski Muaythai na rok 2026.

Punkt 4. Debata na temat wyników z minionych Młodzieżowych Mistrzostw Świata
Muaythai 2025 w Abu Zabi, ZEA.

Przewodniczący Zarządu przedstawił wyniki z MMŚ 2025, uwagi trenerów kadry, opinie
zawodników na temat minionych MŚ. Uczestnicy zebrania przedyskutowali dany temat.

Punkt 5. Debata na temat zorganizowania wyjazdu Reprezentacji Polski Muaythai na
Mistrzostwa Europy Muaythai 2025 (Ateny, Grecja).

Przewodniczący Zarządu przedstawił program ME 2025, określił szacowany budżet wyjazdu
Kadry Polski niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy zebrania wnieśli swoje
uwagi.



Punkt 6. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 3 listopada 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie zwołania Walnego Sprawozdawczo-Wyborczego

Zgromadzenia Delegatów w celu przyjęcia sprawozdania finansowego oraz
sprawozdania z działalności Zarządu Polskiego Związku Muaythai za okres od 1
stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2023 r., za okres od 1 stycznia 2024 r. do 31 grudnia
2024 r. a także wyboru nowych władz Polskiego Związku Muaythai.

3. Projekt uchwały w sprawie ogłoszenie konkursu na trenerów Kadry Polski Muaythai
na rok 2026.

4. Debata na temat wyników z minionych Młodzieżowych Mistrzostw Świata Muaythai
2025 w Abu Zabi, ZEA.

5. Debata na temat zorganizowania wyjazdu Reprezentacji Polski Muaythai na
Mistrzostwa Europy Muaythai 2025 (Ateny, Grecja).

6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 21 grudnia 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/12/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Siedlecki Klub Sportowy Gladiator, wpisany do prowadzonej
przez Prezydenta Miasta Siedlce ewidencji klubów sportowych i stowarzyszeń sportowych,
których statut nie przewidują prowadzenie działalności gospodarczej, pod nr 32.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/12/2025 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Grand Fight Club, wpisany do prowadzonej przez Prezydenta
Miasta Białegostoku ewidencji uczniowskich klubów sportowych, pod nr EW.76/UKS.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie zawieszenia w prawach członkowskich klubu
„KLUB SPORTOWY RONIN”.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 3/12/2025 w sprawie zawieszenia w prawach członkowskich
klubu „KLUB SPORTOWY RONIN” REGON: 241737640, NIP: 646289971.

Punkt 5. Projekt uchwały w sprawie podtrzymania funkcjonowania komisji
tematycznych powołanych w poprzedniej kadencji.



Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 5 – UCHWAŁA NR 4/12/2025 w sprawie podtrzymania funkcjonowania komisji
tematycznych powołanych w poprzedniej kadencji.

Punkt 6. Projekt uchwały w sprawie premii dla pracownika.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 6 – UCHWAŁA NR 5/12/2025 w sprawie przyznania premii uznaniowej p. Annie
Kuzmuk, Kierownikowi biura PZMT.

Punkt 7. Podsumowanie sezonu 2025 na arenie krajowej i międzynarodowej oraz
omówienie spraw różnych.

Prezes Zarządu wraz z uczestnikami zebrania podsumowali sezon 2025.

W ramach punktu „Sprawy różne” poruszono następujące zagadnienia:

- kwestie związane ze zmianami barw klubowych,
- System Sportu Młodzieżowego,
- sprawy księgowe Związku,
- omówienie Systemu Khan,
- zagadnienia związane ze sportem dla osób z niepełnosprawnościami,
- omówienie kalendarza wydarzeń sportowych na rok 2026.

Punkt 8. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 9. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 21 grudnia 2025 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Projekt uchwały w sprawie zawieszenia w prawach członkowskich klubu „KLUB

SPORTOWY RONIN”.
5. Projekt uchwały w sprawie podtrzymania funkcjonowania komisji tematycznych

powołanych w poprzedniej kadencji.
6. Projekt uchwały w sprawie premii dla pracownika.
7. Podsumowanie sezonu 2025 na arenie krajowej i międzynarodowej oraz omówienie

spraw różnych.
8. Wolne głosy i wnioski.
9. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai


